



最新举措

路金波昨天宣布:鉴于前段时间自己的失态,媒体联络人替换为韩夫人,网络渠道是韩寒父亲,自己暂时退居幕后。

最新战略

韩寒昨夜更新博客,转发文章《质疑鲁迅》,欲“以其人之道还治其人之身”。

路金波下,“韩夫人”顶上 和方舟子打官司 韩寒全家“组团上阵”

韩寒将方舟子告上法庭,索赔10万,引发社会各界关注。韩寒在接受新华社采访时,表示有把握打赢与方舟子官司。昨天,记者联系到路金波微博称为“韩夫人”的韩寒爱人金丽华,她表示,自己任韩寒助手多年,目前已经准备了上千页的手稿,打官司证据充足,韩寒将亲自出庭。

方舟子 继续质疑韩寒家书

官司进展还需时日,韩寒父亲韩仁均,昨日发微博透露,“我和韩寒一个下午都在公证处复印手稿。”

当记者问及除了韩寒手稿之外还准备了哪些资料时,金丽华笑说:“一个作家已经拿出了他的手稿,实际上已经很说明问题了。这个手稿除了《三重门》《零下一度》之外,还有一些他的未发表文章的手稿。”由于之前方舟子公开表示自己不会到上海与韩寒当面对质,对此,金丽华表示韩寒依然会自己出庭。

论战另一方,方舟子则继续在微博上展开他的“质疑”工作,并表示要“一起当福尔摩斯”。比如他指出韩寒父亲在网上晒的家书,“第2张照片,信封背后的字,像不像写在邮戳上面(正常的话应该是邮戳盖在字上面)?书写的格式,第1行的‘家’,第4行的‘机’,最后的‘起’,像不像顺着撇口写的?”

路金波 宣布卸任,换“韩夫人”

路金波作为韩寒的“战友”,一直充当韩寒媒体联络人的角色。路金波发微博表示:“后天我们公司开工,今后媒体联络人替换为韩夫人。今明完成最后一篇文章后,自己戒网7天。”素来低调行事的路金波为何此次公开出任韩寒的媒体联络员呢?对此,金丽华透露说:“其实以前韩寒所有的采访都是我接的,只是我不想以韩寒太太的身份面对公众。他本身就是名人了,我不想卷在是非当中,所以一般媒体打电话的时候,我都自称助手‘李小姐’,因为我妈妈姓李。我依然不想过多地暴露在公众面前,还是希望大家把焦点放在韩寒身上,而不是我的身上。”

方舟子公开表示,自己愿意跟韩寒在合适的场合展开辩论,比如上电视节目。对此,昨天,韩寒父亲韩仁均在微博上给予回应,“韩寒不可能陪你上每个电视节目。你是觉得,在网络上你的手段更容易被网友戳穿,电视上你就可以更方便地用一面之词来抹黑我们吗?”



韩寒“遇袭”,夫人护夫

韩寒“以其人之道还治其人之身”

昨晚,韩寒更新博客,不过不是原创,而是转发一篇作者为“方尺规”的文章《质疑鲁迅》。“睿智的方舟子先生:看到您在博客里质疑韩寒造假的博文,我感到无比的激动,万分的崇拜。受您的启发,我想到‘抄袭’在文坛中是一种普遍现象,造假者绝不止韩寒一个。于是我努力地向您学习,对我国历史上的大文学家们进行质疑。令我心惊胆战的是,我也许一不小心揭破了中国文学史的一个惊天大骗局——人造鲁迅!”

该作者随后用轻易就站不住脚的例子,列出怀疑“人造鲁迅”的十大疑点。很有喜剧效果。韩寒转发该文章,也被不少网友认为,韩寒此举是要“以其人之道还治其人之身”。

回应

不想儿戏 韩寒要赢官司

“80后”作家、赛车手韩寒近日卷入“代笔门”风波。他在接受新华社记者采访时表示,就“打假名人”方舟子质疑其作品有人代笔涉及造谣、对其名誉造成损害事宜,他提起法律诉讼,索赔10万元。

为何现在应战? 法院春节在放假

“对我和家人来说,刚刚过去的春节真是一个热闹的春节。不太幸运的是,法院在放假,所以我们只能等到现在才启动法律程序。”韩寒说。

2012年1月,网民“麦田”质疑韩寒有人代笔,随后又向韩寒致歉。随后,方舟子主动加入“混战”,继续质疑韩寒的众多作品并非本人所写,包括他13年前参加上海新概念作文大赛获得一等奖的短文《杯中窥人》。

如何看待此仗? 我很幸运保留了证据

“文学创作是一件很有尊严的事。而对一个作家来说,最大的打击无非两种:被指责抄袭,或者被‘代笔’”。韩寒接受记者采访时表示,“事实上,全世界的作家都面临这种无端指责,通常都很难自证清白。但我发现自己非常幸运,居然保留了很多当年的手稿、书信、证据,也有众多的证人。我有把握打赢这场官司。”

为何索赔10万? 不想一场儿戏

对于索赔10万,韩寒解释说:“原来只想提出2000元的索赔,但许多朋友说这样显得是在娱乐炒作或者像是一场儿戏,必须给诽谤者一些惩罚。其实,只要法院判定方舟子是错的,对于我来说就足够了。”

本报综合报道

中国移动通信 CHINA MOBILE 移动信息专家

M-ZONE型动派 约“惠”冬季,自“游”无界!

12593

动感地带 我的地盘 听我的

M-zone型动派, 5重特惠!

特惠1 2012年1月1日-3月31日 非常假期省内漫游同归属地资费,免功能费!省际漫游主叫0.29元/分钟,被叫全免,赠送“M-zone淘乐汇”! 适用于假期离开本地的动感地带客户	特惠2 12593本地省内 打长途最低1毛9! 适用于在本地长期有长途主叫需求的客户	特惠3 2011年12月20日-2012年2月29日 12593国内漫游2毛5! 发短信 SJYH到10086开通 适用于春节返乡且家在省外的客户	特惠4 2011年12月20日-2012年2月29日 港澳漫游更轻松! 适用于春节赴港澳旅游、购物的客户	特惠5 2011年12月20日-2012年2月29日 同时开通亲情号码G3版和非常假期省内版,省内漫游拨打亲情号码同归属地情信号码资费! 适用于因假期暂时分开到两地的情侣客户
---	--	--	--	---

■ 详情咨询当地移动营业厅或登录河南移动官方网站www.ha.10086.cn查询

WWW.10086.CN 热线 10086